

(Egy különleges végrendelete.)
Az ó-budai hajógyár egy hivatalnok a napokban elhalálozott s végrendeletében igen érdekes pontozatok kerültek napfényre. A boldogult gazdag ember volt; örökség folytán 200,000 forintnyi vagyon ura lett; ezen kétszázezer forint általános örökösévé Triestben lakó rokonait tette, mert olasz származású volt s összes rokonsága Triestben lakik. Ezenkívül a következő hagyományok teszik emlegetetté emlékét még jó ideig Ó-budán: 1. Tíz forintot hagyott annak a kofának, kitől napononta gyümölcsöt vásárolt, hogy kiengesztelődjék a számos szekatúrát, a melylyel illette. Ötven forintot hagyományozott azo leánynak, a ki neki az ebédet hordta, mert ezt nemcsak szekatúráival koinozta — hanem ételét is ócsárolta. 3. Száz forintot hagyott egy ismert ó-budai koresmárosnak, azon kikötéssel, a kik emlékére inni akarnak, a koresmáros tartozik a száz forint erejéig jó bort adni számukra. 4. Ezer forintot hagyott Ó-Buda szegényeinek, vallaskülömbőség nélkül, kivéve a zsidókat, a kik a jótékonyból egyáltalán kizárva. S mivel az előjárásban, hogy e kikötést megtartja, nem bizott, a kiosztással egyik jó barátját bizta meg. A jovialis férfi a vallás szentségében nem akart részesülni, midőn a szalomal völgyét elhagyá s a hozzá közeledő kath. káplánt különféle fogásokkal ipakodott eltávozásra bírni. Ma már hamvai a szomorú sírkertben nyugosznak.

A színházról.

(S.) Pénteken Sylvester napján, csak valami 40-50 egyén asztozott a „Sylvester éj” előadása alatt.
Üres ház. Csendes hangulat.
Egy uri ember nem is állhatta meg, hogy midőn Mándoky azt mondta: hiszen nem vagyok egyedül, — közbe ne szóljon amugy csendesen:
— Bizony nem is sokan vagyunk!
Az előadás fél 9-re véget ért.

Az újév első napján „Argyil és Tündér Ilonát” adták. Volt nagy karzat és nagy zaj.
Szerencse a szerencsétlenségben!
Legalább nem hallottuk a — sugót.
Borand elemében volt a díszletek közt. Kifüggően kezele. Menyörgésével pedig a gyengébb szíveket meg is ijesztette.

Tegnap a „Falu vesza” igen szép közönséget vonzott a színházba.
Bizony jó volna a számbeli nyugdíjintézet javára rendezett előadást ilyen napra tenni, mely rendszeren mindig igen kedvező a kasszára nézve.
Béreczy bármennyire igyekezett is Gündör Sándor gyönyörű szerepének megfelelni, — a debreczeni közönség egykorú kedvence, a páratlan Gündör Sándor: Szabó Bandi után nem érhetett el teljes sikert.
A népdalokat szépen énekelte, de szerepének megszólva, leghatásosabb részeit hidegen mondta el.
Az első felvonás utolsó jelenetében két hiba történt: Dömjén Rózsa előbb esett el, mint a Gündör Sándor pisztolya elsült, — s a pisztoly később sült el, mint Gündör Sándor akarta volna. Miért nem tisztíjják meg a rozsdától a pisztoly kakasát?

A „DEBRECZENI” TÁRCZÁJA.

Az élő férj özvegye.

— Elbeszélése. —

Írta: Szalatnay László.

(Folytatás.)

— Meg kell pedig tudni asszonyom, s tanácsom, ne ingerelje haragomat. Én a hegyi vén molnár vagyok!
— A rejtélyes idegen?! — mormogá Helén.
— Igen!
— Mit akar tőlem?
— Hosszu lesz beszédem, nagyságos asszonyom, néhez lesz állva hallgatni, amoda van egy kert-lőceza, kérem üljön le ott.
Helén engedett, leült. Az öreg állva maradt.
— Hallgatom! — mondá.
— Nagyságos asszonyom, először is egy kérdésem van. Miért tépte szét a Gerőfi Dezső boldogságát?
— Hogy merészel ön ilyen kérdést tenni?
— Csendesen asszonyom! itt ketten vagyunk, volt idő, midőn én is más voltam külsőleg belsőleg, de én már meghaltam a világra nézve, feláldoztam boldogságomat azért, kit szerettem, s most fáj

Ma „Pry-Pál”-ban fogunk — gyönyörködni.

Ezt a darabot a szinlap szerkesztője még ma is „legujabb angol vígjátéknak” nevezi.

Pedig midőn Szatmári Árpád e darab „minden lében kanál” főszerepét a 16-szor játszó, fiatalabb volt vagy 14 hónappal.

„Villemer márká” Hunyadi Margit jutalomjátékául holnapután, szerdán adatik.

Egy igazi élvezetes est vár ekkor a közönségre, s azt hisszük, a reklám szavait teljesen fölösleges alkalmaznunk, midőn ismételtlen jelezük ezt.

Hunyadi Margit igaz gyöngye a színművészetnek, méltó büszkesége a színtársulatnak.

S a debreczeni közönség nem szokott közönyös lenni, midőn az érdem jutalmazásáról van szó.

UJDONSÁGOK.

* **Halálozás.** Szabó Imre kir. törvényszéki bíró elhunyt. A néhai elköltözött a helybeli bírói testület legtiszteltebb tagjainak egyike volt, ki hivatala körében fedhetetlen jellemet, vas szorgalmat, jeles szakismeretet, valódi humánus bánásmódot, — a magánéletben pedig példás egyszerűséget, takarékoságot, őszinte modor, és hazafias szellemet egyesített magában. Ő nem volt ugyan városunk szülötte de itteni hivataloskodása közben polgártársainak bizalmát annyira megnyeré, hogy az alkotmányos korszak beálltával 1867-ben Debreczen város egyik törvényszéki tanácsnokává lett megválasztva, mit a bírói szervezés alkalmával a helybeli kir. törvényszékhez ünnökké lett kinevezése követett. Temetése ma d. u. 3 órakor ment végbe szent-anna utcai saját házából. Béke lengjen porai felett! A halálesetről kiadott gyászjelentés így hangzik:

* **Gyászjelentés.** Fájdalmas érzettel tudatom szeretett örökbefogadó atyámnak, Gencsi Szabó Imre debreczeni kir. törvényszéki volt bírónak, a f. hó 2-án reggeli két órakor, élete 63-ik évében szív-bajból származott hosszas szenvedés után bekövetkezett kimúltát. A kihűlt tetemetek, a f. hó 3-án délután 2 órakor, a szent-anna-utcai 2269. számú háznál, a hely. nív. egyház szertartása szerint tartandó rövid ima után a czepléd-utcai sírkertben fognak örök nyugalomra tétetni; melyben a részvétre az elhunytak rokonait, tisztárait, barátait és ösmerőseit felkérem. Debreczen, 1881. január 2-án. Szabó József.

* **A debreczeni polgári-kör** a könyvtár gyarapítására Folyó 1881. Január 20-án a korona vendéglőben zártkörű táncvigalmat rendez. Belépti-jegy személyenkint 1 frt. Kezdeté 8 órakor. Belépti-jegyek a meghívó előmutatása mellett váltathatók a kör pénztárnoka Máthé Miklós úrnál. Tóth Gyula város-ház alatti vaske-kerkedésében, Otrokoesi Vég János fűszer-kerkedésében, a kör helyiségében és este a pénztárnál. Felül fizetések szívesen fogadtatnak.

* **A népszámlálás** a város területén és határán ma korán reggel kezdődött vette. A helybeli öt nagy szállodával

egybekötött vendéglőkben még mult hó 31-kének éjjelén ment végbe a felvétel, s azokban 164 egyén találtatott és iratott össze, nem számítva azon pinczéreket és egyéb személyzetet, kik csak bejárnak de lakások másutt van.

* **Farsang.** A kereskedő ifjak egyesülete február 12-kén a színházban táncvigalmat rendez. A bál-bizottság közelebb alakult meg. — A csizmadia ifjuság bálja e hó 26-án lesz a „Korona”-ban.

* **Fontos dolog.** A fővárosban a trónörökös lakadalmi ünnepélyének utolsó napi programja — az elutazás. Bál is lesz; mulat majd a főváros a bécsiek példájára és annak örömeire, hogy Prága udvartartást nyer. A tervezett matinee elmarad és így elengedett Száz Károly csász. kir. ódája is.

* **Öngyilkosság.** Kuczik András honvéd őrmester mult éjjel ismeretlen okból pisztollyal föbe lötte magát, s azonnal meghalt.

* **A kereskedő ifjak** f. hó elsején igen sikerült „utolsó-estélyt” tartottak a „Korona” vendéglőben. A háziaszszonyok szerepét Bosznay Károlyné és özv. Gassner Pálné vitték, s általában a házias mulatság kitünő kedvben folyt egész reggelig.

* **A kapitányi hivatal** központi iktatójában a mult évben az ügy szám 13,170-re ment, tehát az előbbi évhez mintegy 800 a szaporulat.

* **A csillag-utcai kisérlet.** A rémes éjszakának 12-ik órájában a csillag-utcai kútnak környéke megnépesült a kisérletektől. Az utca lakói pár hét óta csak félve vagy általában nem mertek a kút felé eső részen járni, mert szemtanúk látták hogy éjfélkor rendszeren tartott a kisérlet járás. Egy szegény özvegy asszony, ki ablakán keresztül pillantá meg a borzadalmas jelenséget, göresőbbe esett, s a város összes orvosai nem képesek őt a látomány-okozta bajból kigyógyítani, mely látománytól magok a rendőrök is két izben futottak meg. Sylvester éje elkövetkezett; csillag-utczán is beállott a csend, az emberek visszavonultak házaikba, s a családok körében meggyújtattak a karácsonyfák; mindenki nyugalomra tért, csak a szellemeknek nem volt nyugodalom, s az éjfél órában ismét kísérténi kezdetek. Szendrey uram valahol mulatozván néhez léptekkel ballagott hazafelé; utja éppen a kútrányában vezeite, midőn egyszer mitsem gyanító tekintete három kisérletre esik, kik egymásközl beszélgetve egyenesen feléje közelednek. Valami gyöngye szívé halandó visszarettent volna, de nem úgy Szendrey uram, a ki tudta, hogy mióta az utolsó boszorkányt megégették kisérletetek sinésenek, ennek tehát az ő okáért folytatta utját s elhatározta hirtelen, hogy bármi történik is, de a kisérleteknek ki nem tér. S a mit kigondolt, meg is tev. A fehére öltözött három kisérlet előtte állott s nem akart mozdulni. Az egyik kisérletnek oldalán kard volt oda kötve, melyet Szendrey hirtelen kirántva, ugyancsak kezdte kardlaponni a kisérlet hátát és oldalát, így akarván tisztázni a dolgok állását. Mintha a város összes kakasai virradásra kukorikoltak volna, a két szellem szaladásnak eredt, s pár percz alatt lőtünk a harezter horizontjáról; a harmadik pedig térdre borult Szendrey uram előtt, levette magáról kisérleties lepedő fátyolát, rimankodásra vette a dolgot. Csak ekkor tűnt ki, hogy a kisérlet egy szerencsétlen özigrány

asszony, a ki valami finácnak kardját oldalára kötö, két más hason fajta társnőjével az éj sötétében kísérténi járt. Mint midőn a boszorkánytól a seprőnyelet veszik el, tehetetlené válik, ugy ez a boldogtalan kisérlet is nagy szomoruan kulogott hazafelé, s azóta — megszűnt a kísértet járás csillag-utczán. A megrémült utczabeli lakosoknak pedig ajánljuk a hasznos olvasmányokat, ugy is hosszúak a téli esték — s akkor nem fognak ijedezni a kísértetektől.

* **Eljegyzés.** Nagy-Károlyból vesztük az értesítést, hogy Leitner Zsigmond ottani lakos mult napokban jegyezte el Sehwarz Rozália kisasszonyt szintén Nagy-Károlyból.

* **A leghosszabb magyar szó** Arany János Aristophanes fordításának nemskára megjelenendő 3-ik kötetében foglaltatik, mely nem kevesebb mint 48 szótagból áll, és így hangzik: Csigalülthusszeletzetvelómaradtjacspörserelesztaszatallmezöntvehurosigóvadgalambkakastaréjgerlerostélyosbefőttaustbannylporezhallé!

* **Diszalbum Kossuth számára.** H.-M.-Vásárhely városa Kossuth Lajos diszpolgárává választván, az erről szóló okiratot díszes kötésű albumban nyújtja át. Az album a könyvkötésnek valódi remeke; a külső védtek sötétzöld chagróin-bőr kötésű; előlapján a magyar birodalom dus- és szín-aranyozásu czimere, a hátlapján pedig egy babér- és tölgylevelből művésziileg fűzött dus-aranyozásu koszoru látható, melybe az albumot készítő város monogramma: „H. M. V. V.” olvasható. A belső dísztek a legfinomabb világos piros selyem-bárony kötésű, melynek keretét izléses bőr-mozaik képezi; az alapszín és a mozaik színei a magyar nemzet színeit alkotják. Az előlapon díszes arany pajzson ezen felirat áll: „Kossuth Lajosnak — Hód-mező-Vásárhely diszpolgárának.”

* **Az eső és a sár** ellen panaszkodik mindenki, a ki csak beszédre nyitja meg ajkait. A forgalom csaknem egészen szünetel, mert a közlekedés meg van akadva s a ki elkerülheti nem jön be a városba. A hetivásárok is oly gyengén vannak látogatva, mint ritkán tapasztaltuk. A ki pedig nem mulaszthatja a bejövést, megátkozza az ilyen telet ezerszer, mert az utak állapota olyan, hogy ugyancsak kell evizkélalni, míg a vámsorompókig jön a vidéki kocsik.

* **A népszámlálás** városunkban már nagyban folyik. A számlálólapok már a napokban lettek kiosztva s a polgárok szorgalmasan töltögették. Lapunk utóbbi számában már kimutatuk a mostani népszámlálás fontosságát, s hogy mily kívánatos, miszerint a számlálólapok hiven, pontosan töltsenek ki. Ezuttal tehát csupán arra szoritkozunk, hogy figyelmeztessük polgárainkat, miszerint a fölvételek ezéjra nem adóügyi, hanem tudományos és közgazdasági.

* **A „Kereskedelem és Ipar”** című közgazdasági és társadalmi heti lapra, mely most már második évfolyamát kezdetre meg, különösen felhívjuk kereskedő és iparos olvasóink figyelmét. Ezen változatosan összeállított lapot, mint a debreczeni kereskedelmi és iparkamara hivatalos közlönyét, Fazekas Sándor az itteni kereskedelmi tanintézet egyik tanára szerkeszti és adja ki. — A „Kereskedelem és Ipar” összekötő kapocs gyanánt akar szolgálalni

Iszonyu meglepetés várt itt reám; a valót megtudtam, bosszút esküdtem a nyomorult ellen, s ezt meg is tartottam, mert öngyilkos lett.

Egykor az utolsó napokban, titokban kihallgattam őket, szegény nőm és fiam szerették e nyomorultat, s midőn meghalt megsírták őt, őszintén, szeretettel.

Én pedig álnév alatt meg huzódtam elrejtöztem a világtól, megvettem az őnmalmát, hogy fiam közelében lehessenek.

Ez a történetem asszonyom. Legyen ön jó szívé, ne rombolja szét fiam boldogságát.

Szereminé soká halgatott mintegy gondolkozva, s aztán hidegen mondá:

— Miért nem ösmert-ti meg ön a világ előtt magát?

— Nem akartam nőnek, s most nem akarok fiannak, az e tudat feletti fájdalmat okozni.

— Ön engem boszuntól visszatartani akar, lehetett volna-e önt visszatartani?

— Csak nem hasonlítja ön az én szerencsétlen sorsomat az önéhez.

Nem! de én is gyalázatosan meg lettem csalva, bosszuntól nem állok el, nem félek öntől s nem fog megakadályozni, —

(Folyt. köv.)

életlenek boldogtalanságát meg akarom akadályozni.
Helén kívánsá lett.
— És ha szavam adom? . . .
— Ugy elmondok mindent, lehetetlen, hogy önben részvét ne támadjon.
— Hallgatom uram!
— Én asszonyom, Gerőfi István vagyok, Dezső atyja.
Helén kiáltást fojtott el.
— Meglepi ugy-e nagyságos asszonyom? de ugy van! Én a förradalom után a nélkül, hogy családomat értesíthettem volna, — menekültem. Sok viszontagság után Amerikába kerültem, nem mondóm el mennyit szenvedtem, mennyit nélkülöztem, de végre mégis szép vagyonra tettem szert.
Irtam hazámban többször nőnek és Sümegei Károly barátomnak, nómtól soha, Sümegetől később vettem levelet s ő értesített hogy nőm és fiam elhalt.
Pedig ön is tudhatja: ki lettem játvam.
Igaz, reám nézve nőm elhalt, mert Sümegei elhitette véle halálomat; nőül vette őt.
Én hittem leveleinek, s ezután nem volt szándékom hazámba vissza térni. De a honvágy nem engedett nyugodni s leg-alább szeretteim közt akarva pihenni hazajöttem.

a kamara és
rosok és ke
közi a korn
a kamarához
ket, valami
kormányhoz
közérdekű
különösen t
és iparosok
és ennek me
árucikkekre
árjegyzéseke
gyári iparba
ségekrol is
Eber figyelme
és keresked
velődésére v
miat az ipar
ügyét is. A
6 frt, fél év
reskedelem
Debreczenben
* **Tisz**
debreczeni t
jait van szer
rült Rickl J
vel előnyös
cikkek a m
kedvezménye
let helyiségé
ható könyve
lett fognak
két minden
egyestletnél
lékban nincs
nyival is ink
sültélt magána
sza nem tart
nal és közö
Egidejűleg
tagokat, hog
uraktól a m
zetett száml
juttatni szive
január 3-án.
* **Egy**
atyafi hités t
és a piros b
vén nevezett
hozz azt me
belépett voln
ő kedves hit
ját: „Ember
náltassa meg
nem lesz jó
— kóstolót
* **Köz**
czeni önként
„Debreczen”
reczen-nagyv
a „Keresked
szerkesztőin
egyelt fennál
kezése óta
1879. végeig
díjmenteseu
nel hálás kö
szersmint egy
fogásukba aj
tes tüstölt e
* **Tess**
utolsó napján
nyével a „B
lap érdekbe
nyújtott bevé
gos példa. O
O szes bevéte
ta deficit 15
* **Felo**
tesíteni e lap
a „debreczer
sülete” foly
delután 5 ór
termében k
szerű felolva
javára. Előa
nos főiskolai
és élményein

A. E.
Bécsben,
st
Küld
és
bérmen



NEUSTEIN FÜLÖP

gyógyszertára a „Szent Lipóthoz” Bécsben.

Stadt Ecke der Planken- und Spiegelgasse.

a t. ö. közönségnek valódi gyógy- és illatszere egész sorozatát ajánlja, melyek minden esetben kitűnőnek bizonyultak, és biztost eredményeztek. — Bizonyítványok ezrei szolgálnak tanúságot.

A t. közönség felkérte, hogy csak azon különlegességeket fogadjja valódiak gyanánt el, melyek ezúttal vannak ellátva.

Chinából importálva, pillanat alatt szétlángja a leghe-

El-Benit. egyenlő hatású szer a hajhullás ellen a legjobban hatásos és kényes elváltozásait. Ár 1-80.

Dr. Bayer valódi pulcherinje, a legjobb szer májfol-

Royer-féle Hamorvóhajtás. A legújabb és legbiztosabb

Salicyl antiseptikum. A legújabb és legbiztosabb

Salicyl szappán. A legújabb és legbiztosabb

Schrier-féle fogladasok. A legújabb és legbiztosabb

Storax orvosi. A legújabb és legbiztosabb

Winski papír. A legújabb és legbiztosabb

Heider-féle fogsor. A legújabb és legbiztosabb

Tömörített svájci tej. A legújabb és legbiztosabb

Neslé gyermekliszje. A legújabb és legbiztosabb

Dr. Göllis emasztopora. A legújabb és legbiztosabb

Anatherin szájviz Poppól. A legújabb és legbiztosabb

Liebig húsivona. A legújabb és legbiztosabb

Dr. Pfeffermann fogsor. A legújabb és legbiztosabb

Poll Perzsa hajkeféső. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb

Chokoládé. A legújabb és legbiztosabb



Beanne Geronne. A legújabb és legbiztosabb

Brown-kabók. A legújabb és legbiztosabb

Dr. Callmann hajfestő. A legújabb és legbiztosabb

Koloni hajgyógyó. A legújabb és legbiztosabb

Vas-alkalmat. A legújabb és legbiztosabb

Elektro-motivikus nyakáncz. A legújabb és legbiztosabb

Valódi orosz thea egyvegyed. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

Franciaország. A legújabb és legbiztosabb

FÉRFI-SZABO-ÜZLETEMET

bel és külföldi

téli szövetekkel kellőleg ellátva levén, bármennyi szabásra való öltözékekre nézve megrendelés folytán szolgálatra állók.

kész férfi-ruha-raktáram-ban

pedig, melyben csupán saját szabásom és készítemmel kiállított öltözékek vannak

téli öltözékek, ugymint gyermek öltözék két évestől kezdve 4 frittól 8 frtig, téli felöltők 18 frittól 30 frittig, téli köpenyek 12 frittól 38 frittig, fekete salon öltözék 28 fritt stb.

A HATAROZOTT ÁRAK KÉSZPÉNZ FIZETÉS MELLETT VANNAK SZÁMITVA.

Főgondot fordítok arra, hogy raktáramban csinos szabás és a legjobb munkával kiállított öltözékekkel, különösen a jó izlésnek, de a jutányosságnak is megfelelően szolgáljak és hogy a tőlem vásárolt kész ruha a kiállítást illetőleg éppen olyan legyen, mintha megrendelésre készült volna; a határozott árakat pedig — melyek a mindkét félre kellemetlen alkut helyettesítik — úgy számítom, hogy a t. közönség nem szakértő részének is örömmel tapasztalt bizalmát irányomban megtarthassam.

Tisztelettel vagyok a n. é. közönségnek

alázatos szolgálja

Szedlák József

férfi szabó.

Előfizetési felhívás!

1881. január 1-jével új egész éves előfizetés nyílik meg a

XIX. évfolyam.

MERCUR-ra

XIX. évfolyam.

a „FINANZIELLER WEGWEISER“ és „ASSEURANZ“ mellékleteivel együtt.

A „MERCUR“ mellékletjével együtt megjelöl minden huzás után, valamennyi bel- és külföldi sorjegy és kisorsolható értékpapír teljes huzási maradvány és megsemmisítési lapstromával, s gyorsasága s huzási lapromának teljessége s megbízhatósága által, valamint közl-ményeinek tárgyilagossága s pontossága által a pénzügyi, forgalmi és biztosításiügy minden részéről, minden tokepénzes és sorsjegytulajdonosnak ezenul is nélkülözhetetlen szervezetét fogja képezni.

A szerkesztőség a XIX-ik évfolyamban is igyekezni fog a pénzügyi rész gyakorlati érdekét új jeles segédzsírkesztők megnyerése s a szöveg szaporítása által emelni, a „Mercur“ kiváló állását fenntartani s az olvasó köröknek új barátokat mutatni be. Az új évfolyam legelső számával ingyen kapják meg a t. é. előfizetők az összes európai sorjegyeknek 1880. december utójáig kihuzott valamennyi sorozat számának az összes jegyzékét, mint szinte a sokszorosán meg bővített és tökéletesített XIX-ik évfolyamát az egyetemes kisorsolási és szelvény-naptárnak az 1881-ik é. r.

A „Mercur“ és „Finanzieller Wegwiser“ szerkesztősége.

Egész évi előfizetési díjak.

Bécsben	1 fritt 80 kr.	Németországban és Szerbiában	3 fritt 40.
„házhoz hordva	2 fritt 30 „	A nemzetközi posta összeköt-	
Az osztrák magyar birodalom		tetési tartományokban	4 fritt —
vidékére bérmentés nélkül		Aus tráliában	6 fritt —
déssel	2 fritt 60 kr.		

Legérzszerűbb s legolcsóbban postautalvány mellett fizetheti elő, a cím pontos kitétele mellett.

A „MERCUR“ kiadóhivatala, Bécs Wollzeile 13.

(502.)